

2024 年度 ソフトバレーボール ルールブックの誤植訂正について

2024 年度版ソフトバレーボールのルールブックについて、下記の 2 点について競技規則の番号に誤植があったため訂正します。

ルールブック P9

31 主審と副審の公式ハンドシグナル (第 10 図)

第 10 図主審と副審の公式ハンドシグナルの文中、三つ目の「●」

●ペネトレーションフォルト ⑮

訂正前 規則 17.4.5、7.4.6、22.1、26.2.2.2.(d)、27.2.2.6

↓

訂正後 規則 17.4.5、17.4.6、22.1、26.2.2.2.(d)、27.2.2.6

ルールブック P47

第 10 図 主審と副審の公式ハンドシグナルの図中

●ペネトレーションフォルト⑮

訂正前 規則 17.4.5、7.4.6、22.1、26.2.2.2.(d)、27.2.2.6

↓

訂正後 規則 17.4.5、17.4.6、22.1、26.2.2.2.(d)、27.2.2.6